

借力省现代服务业开放合作洽谈会 全面打造金融集聚核心功能区 郑东新区成功签约 11 个项目

本报讯 全国性股份制商业银行、中国企业 500 强恒丰银行拟在郑东新区设立郑州分行;云计算整体解决方案供应商和云服务商浪潮集团将其服务器和存储技术国家重点实验室郑州分中心布局东区;中华联合保险拟在郑东新区建设投资约 10 亿元的全国性共享后援中心,预计建成后坐席约 10000 人;建信人寿拟建设投资约 15 亿元的远程销售及服务中心,可解决就业岗位约 10000 个。

在此次的洽谈会上,郑东新区共签约项目 11 个,其中金融项目 6 个,科技研发项目 5 个。全国性股份制商业银行、中国企业 500 强恒丰银行,拟在郑

东新区设立郑州分行;全国知名的云计算整体解决方案供应商和云服务商浪潮集团,将其高效能服务器和存储技术国家重点实验室郑州分中心布局东区;中华联合保险拟在郑东新区建设投资约 10 亿元的全国性共享后援中心,预计建成后坐席约 10000 人;建信人寿拟建设投资约 15 亿元的远程销售及服务中心,可解决就业岗位约 10000 个。

市委常委,郑东新区党工委书记、管委会主任张建慧介绍,下一步,郑东新区将按照绿色低碳智慧的发展理念,积极推进龙湖、龙子湖、白沙三个重点

区域的建设,全力打造八大创新创业综合体,力争到 2016 年,人口达到 160 万人,入驻金融机构 300 家以上,税收亿元楼超过 25 栋,国际化的区域金融中心和国际化的中央商务区建设取得初步成效。在金融集聚核心功能区建设方面,郑东新区将进一步发挥区内金融机构、金融人才集聚和金融信息畅通发达的优势,加紧完善金融机构体系、延伸金融产业链条,努力发展“大金融”,全力服务好郑州航空港经济综合实验区、郑州市国际商都、河南省高成长性服务业大省建设。

郑州晚报记者 柴琳琳 通讯员 李晓东

新密市尖山首届农民摄影文化节后天开幕

本报讯 记者昨日从新密市尖山风景区管委会获悉,首届农民摄影文化节将于 28 日上午开幕,摄影爱好者及有兴趣的读者都可前往参加,为国庆节休闲度假提前踩点也未尝不可哦。

伴随着尖山风景区大建设大发展的深入推进,2014 年新密市尖山首届农民摄影文化节即将拉开帷幕。该景区蓄势待发,展现“伏羲故里,魅力尖山,养生福地、长寿之乡”的深厚底蕴,着力打造“郑州市休闲度假样板基地”。

记者了解到,此次农民摄影文化节定于尖山风景区伏羲大峡谷(国家 AAA 级景区)广场,将于 28 日上午 9 时正式开始。郑州晚报记者 顾翔

中原区 行政执法局为民排忧

本报讯 近日,记者走访中原区行政执法中队了解到,该队扎扎实实为辖区群众处理了一批棘手问题,获得好评。邵先生家住航海路帝湖花园商业街 10 号楼,其楼下总有轰轰隆隆的机器噪声,搅得他一家寝食难安。派驻航西执法中队接到邵先生反映,经调查核实后依法责令涉事店方将噪声源冷库制冷压缩机进行了移除。为表示感谢,邵先生手持“执法如山,为民排忧解难”锦旗送给派驻航西执法中队。据悉,派驻航西执法中队在行政执法局党委的领导下,持续加大执法力度,以确保沿街店面在经营中不再扰民。郑州晚报记者 董占卿 通讯员 董志伟

荥阳市人社局 公共就业服务自助终端运行

本报讯 “这台机器太好了,只要把身份证放在上面,然后手指轻轻一点,我就能找到自己想去找的工作。”荥阳市人社局人力资源市场服务大厅,前来求职的小李满意地说。

近日,郑州市人社局为荥阳市人社局人力资源市场配备的公共就业服务查询触摸一体机正式运行。这款新型

公共就业服务终端具备了我要求职、我要招聘、看看招聘会、政策法规、便民服务、刷卡器扫描身份证进入等多项功能,实现了全郑州市人力资源市场信息和资源 24 小时实时共享,方便前来求职登记的民众。

此设备功能强大、方便快捷、操作简单,求职者只需将二代身份证放在机

器上指定的感应位置,屏幕上就立即显示出姓名、性别、民族、身份证号、出生年月、户口所在地。求职者可以在此设备上发布求职信息,还可以在线选择适合自己的工作岗位,大大提高了人力资源服务效率和服务水平。

郑州晚报记者 姚辉常 通讯员 李金苹 张帆

中原区举办爱国书画展



本报讯 翰墨飘香歌盛世,丹青亮彩写华章。近日,由中原区委、区人大常委会、区人民政府、区政协主办,中原区文化旅游局、郑州市书画研究会承办的“庆祝中华人民共和国成立 65 周年暨全国人大成立 60 周年、全国政协成立 65 周年书画展”在中原区机关北楼 1 楼大厅开展。

众多作品充分展现了艺术家和书画爱好者的精神风貌,弘扬了中华民族优秀传统文化和书画艺术,展现出中原区经济社会发展大好局面和民主法制建设巨大成就。

郑州晚报记者 董占卿 通讯员 陈玉强 张慧晓

中牟县 卫生系统开展百场义诊

本报讯 近日,中牟县卫生局百场义诊活动在青年路街道东关村委举行。义诊小分队来自该县第二人民医院和青年路社区卫生服务中心。据了解,本次活动共接受义诊群众 200 余人,发放高血压、糖尿病防治知识等各类健康教育资料 300 余张,为村民减免治疗费、化验费、检查费等各项费用 10000 余元。

郑州晚报见习记者 张朝晖 通讯员 孙慧贤

9月25日,爱馨养老集团签约 8.5 个亿

9月25日上午,由河南省政府主办,河南省发改委承办的河南省现代服务业开放合作洽谈会,在郑州国际会展中心召开。在此次洽谈会上,爱馨养老集团作为养老行业的标杆,与瑞资(上海)股权投资基金管理有限公司、深圳壹零后信息技术有限公司、江苏富腾纺织有限公司、南京实现科技公司分别就爱馨养老集团在综合养老机构投资建设、爱馨信息化平台建设、护理床、护理用品及康复器械等设施的长期供应进行签约,总签约金额达 8.5 亿元。这也标志着爱馨正在向国际化、标准化、流程化、专业化的国际水准接轨,实现了我省养老行业的新创举。

河南爱馨养老集团自 1999 年成立第一家养老机构以来,以老年机构运营、加盟连锁、管理咨询为主营业务,经过 15 年的发展,由最初的 42 张床位发展到现在全国拥有 17 家直营养

老机构,4 家加盟养老机构、35 个社区居家养老服务中心、多个互动养老联盟基地,总资产近 6 亿元,总床位数万张,总建筑面积约 18 万平方米,累计服务失能老人 8000 多名,服务健康老人近 20 万名。

董事长豆雨霞介绍,经过 15 年的发展,爱馨养老以机构养老为基础、社区居家养老为补充、互动养老为延伸的“三位一体”养老模式获得国家民政部、全国老龄委、河南省民政厅等各级政府的认可。成功运营的全国首家民营养老社区项目——爱馨阳光城被列为中国老龄事业发展基金会孝文化研究中心、中国老龄科研基地、全国爱心护理工程试点基地、河南省示范养老机构。为爱馨养老在全国范围内开展加盟连锁、项目拓展奠定了坚实的基础。

李鹏云

《郑州晚报》
部分社区报
官方微信
扫一扫有惊喜



金水社区报



郑州晚报



新密播报



荥阳播报



中牟播报